



Grande Tour Portugal: Fado, čari i ljepote Atlantika

San Remo (I) – Montpellier (F) – Girona (E) – Toledo (E) – Évora (P) –
Lisabon (P) – Mafra (P) – Sintra (P) – Cabo da Roca (P) – Cascais (P) –
Óbidos (P) – Nazaré (P) – Coimbra (P) – Aveiro (P) – Porto (P) –
Braga (P) – Guimarães (P) – Burgos (E) – Cannes (F)

Termin putovanja: **22.04.-03.05.2025.**

12 dana / 10 noćenja

Cijena aranžmana iznosi **1.180,00 EUR** po osobi.

Kalkulacija je rađena na bazi 35 osoba.

Program putovanja:

1.dan (utorak) Koprivnica – San Remo

Polazak u **01:00 h** s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna vožnja s usputnim odmorima prema potrebi u smjeru Slovenije i Italije. Dolazak u poslijepodnevni satima do grada **San Remo** - poznat i kao "Grad cvijeća", šarmantni primorski grad poznat je po predivnim plažama, bujnoj vegetaciji i blagoj klimi. Grad je bogat kulturnim i povijesnim znamenitostima, poput srednjovjekovnog dijela La Pigna, prelijepog casina San Remo i veličanstvenih vila iz 19. stoljeća. Po dolasku slijedi smještaj u **Hotel Villa Levi*****. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. Noćenje.

2.dan (srijeda) San Remo – Montpellier – Girona

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Ugodna vožnja kroz Francusku. Zaustavljanje kod grada **Montpellier** - ovaj šarmantni grad na jugu Francuske poznat je po svojoj bogatoj povijesti, kulturnoj raznolikosti i živahnoj atmosferi. Može se pohvaliti prelijepim arhitektonskim znamenitostima, uključujući veličanstveni Trg komedije, povijesnu katedralu sv. Petra i moderne zgrade koje prikazuju inovativnost ovog grada. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili individualni ručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do Španjolske. Dolazak do grada **Girona** - slikoviti grad smješten na sjeveroistoku Španjolske, poznat po svojoj bogatoj povijesti, srednjovjekovnoj arhitekturi i šarmantnim ulicama. Stari grad, s dobro očuvanim zidovima, pruža uvid u prošlost, dok se poznate crvene kuće nalaze uz rijeku Onyar i diče grad svojom jedinstvenom ljepotom. Po dolasku smještaj u **Ibis Budget Girona****. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje. Mogućnost večernje šetnje uz voditelja putovanja. Noćenje.

3.dan (četvrtak) Girona – Toledo

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Vožnja kroz Španjolsku uz zaustavljanja prema potrebi. Dolazak u večernjim satima do mjesta **Toledo** - prekrasan povijesni grad smješten u središnjoj Španjolskoj, poznat po svojoj bogatoj kulturnoj baštini i fascinantnoj arhitekturi. Često nazivan "gradom triju kultura", Toledo je bio dom kršćana, muslimana i židova, što se ogleda u njegovim znamenitostima, uključujući veličanstvenu katedralu Santa María, moćnu fortifikaciju Alcázar i slikovite sinagoge. Po dolasku smještaj u **Hotel Medina*****. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje. Mogućnost večernje šetnje uz voditelja putovanja. Noćenje.



Obrt za prijevoz i putnička agencija

SILVIJA TURIST

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663

📍 Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica

📄 Žiro-račun: HR7924020061150018287

☎ 048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806

✉ silviya.turist@gmail.com

🌐 www.silviya-turist.hr

📱 Silviya Turist 📷 silviya_turist

UHPA

4.dan (petak)

Toledo – Évora – Lisabon

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Vožnja kroz Španjolsku do Portugala i grada **Évora** – šarmantni grad smješten u središnjem dijelu Portugala, poznat po svojoj bogatoj povijesti i arhitektonskim čudima. Ovaj UNESCO-v grad fascinira posjetitelje svojim dobro očuvanim srednjovjekovnim središtem, gdje se nalaze uske ulice, šarmantni trgovi i zidine koje svjedoče o njegovoj dugoj prošlosti. Po dolasku slijedi razgled grada uz lokalnog vodiča. Tijekom razgleda vidjeti ćemo znamenitosti kao što je Katedrala sv. Tome - datira iz 12. stoljeća i nudi spektakularne poglede s tornja i misteriozna Capela dos Ossos (kapela kostiju), koja je ukrašena ljudskim kostima. Nakon razgleda kraće slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do grada **Lisabon** - glavni grad Portugala, poznat po svojoj šarmantnoj atmosferi, slikovitim ulicama i bogatoj povijesti. Smješten na obalama rijeke Tejo, Lisabon se ponosi raznolikom arhitekturom, od povijesnih zgrada u četvrti Alfama do modernih građevina u Parque das Nações. Grad nudi brojne znamenitosti, uključujući veličanstveni dvorac São Jorge, koji pruža prekrasan pogled na grad, te poznatu katedralu Sé. Po dolasku slijedi razgled grada uz lokalnog vodiča. Prvog dana našeg istraživanja grada Lisabona, razgledati ćemo **Belém**, povijesnu četvrt Lisabona koja je bogata kulturnim znamenitostima i pričama iz prošlosti! Počet ćemo našu šetnju ispred veličanstvene **Torre de Belé** - simbola portugalske pomorske povijesti. Ova fascinantna kula, koja datira iz 16. stoljeća, nekada je služila kao obrambena utvrda i pomorska kontrolna točka. Nakon Torre de Belém, proći ćemo pored **Manuelina Mosta 25. travnja** - povezuje Lisabon s Almadu, pružajući prekrasan pogled na rijeku Tejo. Ovdje ćemo se zadržati kako bismo uživali u panoramskoj sceni i saznali više o arhitekturi ovog impozantnog mosta. Nastavljamo do **Mosteiro dos Jerónimos** - jedan od najvažnijih primjera manuelinske arhitekture. Uživajući u pogledu, vodič će nas upoznati s poviješću ovog samostana, koji je bio važan centar za pomorske istraživače. Završit ćemo našu šetnju kod **Pastéis de Belém** - gdje možete kušati poznate pastéis de nata, tradicionalne portugalske kremaste kolačiće. U ovoj pekari, koja se nalazi u blizini samostana, doznat ćemo tajnu recepta koji se prenosi generacijama. Nakon razgleda slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i individualnu večeru. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak na smještaj u **Moov Hotel Lisboa Oriente****. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. Noćenje.

5.dan (subota)

Lisabon

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe kod recepcije i dolazak na panoramski i pješački razgled grada **Lisabona**. Na drugom danu našeg istraživanja čarobnog Lisabona, počinjemo našu avanturu na poznatom vidikovcu **Miradouro da Senhora do Monte**, odakle ćemo uživati u prekrasnom pogledu na grad i njegove predivne zgrade. Ovdje ćemo se kratko zadržati kako bismo zabilježili ovaj trenutak i poslušali priče o Lisabonu iz raznih razdoblja. Nakon toga, krećemo prema živopisnom kvartu **Alfama** - najstariji dio Lisabona, poznat po svojim uskim ulicama, šarenim zgradama i karakterističnim tavernama. Prolazeći kroz labirint ulica, vodič će nam ispričati o povijesti ovog kvarta, njegovim običajima i tradiciji. Osjećaj uzbuđenja pojačat će zvuci **fado glazbe** koja se čuje iz obližnjih kafića. Nakon Alfame, uputit ćemo se prema **Praça do Comércio** - jedan od najimpresivnijih trgova u gradu. Ovdje ćemo se diviti veličanstvenim zgradama koje okružuju trg i istražiti njegovu važnost kao nekadašnjeg središta trgovine i pomorstva. Završetak razgleda i slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i individualni ručak. U dogovoreno vrijeme u podnevnim satima, okupljanje grupe i odlazak u posjetu **Baixa** - središnja poslovna četvrt Lisabona, koja je obnovljena nakon potresa 1755. godine. Ovdje ćemo proći kroz glavne ulice, kao što su Rua Augusta i Rua da Prata. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i individualnu večeru. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak do hotela. Noćenje.

6.dan (nedjelja)

Lisabon – Mafra – Sintra – Cabo da Roca – Cascais – Lisabon

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe kod recepcije i odlazak na cjelodnevni izlet. Ugodna vožnja do mjesta **Mafra** - šarmantno mjesto smješteno svega nekoliko desetaka kilometara sjeverno od Lisabona, poznato po svojoj impresivnoj baroknoj palači i samostanu, koji su uvršteni na UNESCO-v popis svjetske baštine. Palača i samostan u Mafri, izgrađeni u 18. stoljeću, predstavljaju monumentalno arhitektonsko djelo koje odražava moć i ambicije portugalske monarhije tog vremena. Po dolasku slijedi razgled **Palače Mafra** uz stručno vodstvo - impresivna građevina koja se prostire na više od 40.000 četvornih metara. Njegove veličanstvene fasade, raskošne unutrašnjosti i nevjerojatna knjižnica s više od 30.000 knjiga očaravaju svakog posjetitelja. Knjižnica je posebno zanimljiva zbog svoje barokne arhitekture i jedinstvenog ambijenta, a mnogi posjetitelji provode sate uživajući u ovom mirnom prostoru. Nakon razgleda palače slijedi kraće slobodno vrijeme za samostalno istraživanje grada, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak do **Sintre** - često se opisuje kao jedan od najljepših gradova u Portugalu. Ovaj romantični gradić, okružen planinama i bujnim šumama, poznat je po svojim raskošnim palačama, dvorcima i očaravajućim vrtovima, što ga čini pravim draguljem za posjetitelje. Sintra je dom mnogim fascinirajućim znamenitostima koje privlače posjetitelje svojom ljepotom i poviješću, uključujući **Palácio Nacional de Sintra**, raskošnu palaču iz 14. stoljeća s prepoznatljivim dimnjacima i bogatim interijerima; **Palácio da Pena**, bajkovitu palaču na vrhu brda, poznatu po šarenoj arhitekturi i prekrasnim vrtovima; **Castelo dos Mouros**, srednjovjekovnu tvrđavu koja nudi spektakularne poglede na grad i okolinu. Po dolasku ćemo posjetiti **Quinta da Regaleira** - veličanstvena palača i njezini prostrani vrtovi predstavljaju remek-djelo romantične arhitekture i skrivenih simbola. Imanje nudi jedinstveno iskustvo istraživanja, s tajnim prolazima, bunarima i labirintima koji su dizajnirani s posebnim značenjem. Glavni bunar, poznat kao Inverted Well, vodi posjetitelje u podzemni svijet, stvarajući doživljaj otkrivanja koji simbolizira putovanje kroz različite faze života. Slobodno vrijeme za samostalan razgled uz audio guide. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak do mjesta **Cabo da Roca** - najzapadnija točka Europe koja nudi spektakularne poglede na Atlantski ocean. Uvijek popularno među posjetiteljima, Cabo da Roca posebno je očaravajuće tijekom zalaska sunca, kada nebo poprima nijanse narančaste, ružičaste i zlatne boje, a refleksije na vodi dodaju dodatnu magiju ovom idiličnom mjestu. Kraće slobodno vrijeme za šetnju i uživanje. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe do dolazak do **Cascais** - slikovito obalno mjesto smješteno samo 30 kilometara zapadno od Lisabona, poznato po svojoj prelijepoj obali, povijesnim znamenitostima i opuštenoj atmosferi. Jedna od glavnih atrakcija Cascaisa je **Plaža Cascais**, u blizini se nalazi i **Boca do Inferno** - fascinantna stjenovita točka poznata po dramatičnim morskim valovima koji udaraju o stijene, stvarajući spektakularne prizore. Ova prirodna atrakcija savršeno je mjesto za šetnju i uživanje u ljepoti atlantskog oceana. Cascais je također dom mnogim povijesnim znamenitostima, uključujući **Palácio da Cidadela** - nekadašnja kraljevska rezidencija koja danas služi kao hotel i kulturni centar, te **Igreja de Nossa Senhora da Assunção** - povijesna crkva s prekrasnim unutrašnjim dekoracijama. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i individualnu večeru. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak do hotela. Noćenje.



7.dan (ponedjeljak)

Lisabon – Óbidos – Nazaré – Coimbra

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Vožnja u smjeru grada **Óbidos** – srednjovjekovni gradić smješten otprilike 80 kilometara sjeverno od Lisabona, poznat po svojoj očuvanoj arhitekturi i šarmantnim uličicama. Glavna atrakcija ovog slikovitog mjesta je impresivan dvorac Óbidos, okružen masivnim gradskim zidinama koje datiraju iz 12. stoljeća. Po dolasku slijedi šetnja uz voditelja putovanja. Nakon toga slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do mjesta **Nazaré** – ribarsko mjesto smješteno na atlantskoj obali, poznato po svojim ogromnim valovima i spektakularnim plažama. Grad je postao svjetski poznat zahvaljujući plaži Praia do Norte, gdje se zbog specifičnih podvodnih uvjeta stvaraju neki od najvećih valova na svijetu, privlačeći surferne i ljubitelje adrenalina iz cijelog svijeta. Kraće slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak vožnje do grada **Coimbra** – povijesni grad smješten na obalama rijeke Mondego, poznat po svojoj prestižnoj sveučilišnoj tradiciji i bogatom kulturnom nasljeđu. Grad je dom jednog od najstarijih sveučilišta u Europi, osnovanog u 13. stoljeću, čije su zgrade, uključujući veličanstvenu baroknu knjižnicu Joanina, nezaobilazna atrakcija. Po dolasku slijedi razgled uz lokalnog vodiča. Tijekom obilaska, prošetati ćemo uskim ulicama starog grada, ispunjenima autentičnim restoranima i kafićima. Vidjeti ćemo **Katedralu Sé Velha** – datira iz 12. stoljeća, te je među glavnim znamenitostima grada. Nakon razgleda slobodno vrijeme za samostalno istraživanje. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak na smještaj u **Stay Hotel Coimbra Centro*****. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. Noćenje.

8.dan (utorak)

Coimbra – Aveiro – Porto

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Vožnja u smjeru grada **Aveiro** – slikoviti grad poznat kao "Venecija Portugala", smješten na zapadnoj obali zemlje. Ovaj šarmantni grad prepoznatljiv je po mreži kanala kojima se voze tradicionalni brodovi **moliceiros**, živopisno oslikani čamci koji su nekada služili za prikupljanje algi, a danas služe turistima za razgledavanje. Šetnja gradom uz voditelja putovanja kroz uske ulice ukrašene kućama prekrivenim šarenim azulejos pločicama, a među glavnim atrakcijama nalazi se Muzej Aveira te veličanstvena Katedrala São Domingos. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do grada **Porto** – drugi najveći grad u Portugalu, smješten na sjeveru zemlje, poznat po svojoj bogatoj povijesti, impresivnoj arhitekturi i svjetski poznatom vinu. Grad je izgrađen na strmim obalama rijeke Douro, s čuvenim mostom Dom Luís I koji povezuje Porto s gradom Vila Nova de Gaia, gdje se nalaze poznati podrumi vina porto. Razgled grada uz lokalnog vodiča povijesnim centrom, koji je dio UNESCO-ve baštine, vodi kroz uske ulice i trgove poput Praça da Ribeira, okružene tradicionalnim kućama prekrivenim šarenim pločicama. Među glavnim znamenitostima su impresivna Katedrala Sé iz 12. stoljeća, raskošna željeznička stanica São Bento s prekrasnim azulejos pločicama te Livraria Lello, jedna od najljepših knjižara na svijetu. Nakon razgleda slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak u smještaj u **Hotel Boa-Vista Porto*****. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. Noćenje.

9.dan (srijeda)

Porto – Braga – Guimarães – Burgos

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Vožnja u smjeru grada **Braga** – jedan od najstarijih gradova u Portugalu, smješten u sjevernom dijelu zemlje, poznat po svojoj bogatoj povijesti, vjerskim znamenitostima i baroknoj arhitekturi. Ovaj grad, često nazivan "Portugalski Rim", ima dugu crkvenu tradiciju, a njegovo najpoznatije svetište je Bom Jesus do Monte, monumentalno stubište koje vodi do crkve na vrhu brda, pružajući spektakularan pogled na okolinu. U centru grada nalazi se Katedrala Braga, najstarija u Portugalu, sagrađena u 12. stoljeću, te brojni muzeji, crkve i vrtovi. Po dolasku slijedi šetnja uz voditelja putovanja. Nakon šetnje, kraće slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do grada **Guimarães** – grad s povijesnim značenjem, često nazivan "kolijevkom Portugala", smješten u sjevernom dijelu zemlje. Ovaj UNESCO-v grad bio je ključan u formiranju portugalske nacije i rodno je mjesto prvog kralja, Alfonsa I. Po dolasku slijedi razgled grada uz lokalnog vodiča. Glavna atrakcija je Dvorac Guimarães, koji se izdiže iznad grada i nudi fascinantan pogled u prošlost zemlje. U blizini se nalazi i palača vojvoda Braganza, impresivna rezidencija iz 15. stoljeća, te srednjovjekovni trg Largo da Oliveira, okružen povijesnim zgradama i šarmantnim kafićima. Nakon razgleda slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja u smjeru Španjolske. Dolazak do mjesta **Burgos** – povijesni grad u sjevernoj Španjolskoj, poznat po svojoj veličanstvenoj gotičkoj arhitekturi i bogatom kulturnom nasljeđu. Glavna znamenitost je Katedrala Burgos, koja se ubraja među najimpresivnije gotičke katedrale u Europi i dio je UNESCO-ve svjetske baštine. Po dolasku smještaj u **Hotel Rural Tierras del Cid*****. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje. Mogućnost večernje šetnje uz voditelja putovanja. Noćenje.

10.dan (četvrtak)

Burgos – Cannes

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Vožnja zaustavljanja prema potrebi do Francuske te mjesta **Cannes** – glamurozan grad na Azurnoj obali u južnoj Francuskoj, poznat po svojoj luksuznoj atmosferi, prekrasnim plažama i slavnom filmskom festivalu. Svake godine, Cannes postaje središte svjetske filmske industrije tijekom Filmskog festivala u Cannesu, kada se crvenim tepihom prošetavaju najveće zvijezde. Po dolasku smještaj u **Hotel ibis Cannes Mandelieu*****. Noćenje.

11.dan /12.dan (petak/subota)

Cannes – Koprivnica

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz smještaja. Razgled grada **Cannes** uz lokalnog vodiča glavnom šetnicom La Croisette, uzduž koje se nižu luksuzni hoteli, restorani i butici, pruža pogled na blistavo Sredozemno more. U starom dijelu grada, poznatom kao Le Suquet, posjetitelji mogu uživati u uskim, povijesnim uličicama, koje vode do vidikovca s prekrasnim pogledom na luku. Nakon razgleda slobodno vrijeme za samostalno istraživanje. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja u smjeru Hrvatske. Povratak je planiran u kasnim noćnim satima.



U cijenu aranžmana je uključeno:

- ✓ Prijevoz autobusom turističke klase
- ✓ Licencirani voditelj putovanja
- ✓ Lokalni vodič za gradove **Évora, Lisabon, Coimbra, Porto, Guimarães, Cannes**
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Hotelu Villa Levi*****, San Remo; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Ibis Budget Girona****, Girona; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Hotelu Medina*****, Toledo; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **3 noćenja s doručkom** u **Moov Hotel Lisboa Oriente****, Lisabon; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Stay Hotel Coimbra Centro*****, Coimbra; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Hotel Boa-Vista Porto*****, Porto; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Hotel Rural Tierras del Cid*****, Burgos; boravišna pristojba
- ✓ Usluga smještaja na bazi **1 noćenja s doručkom** u **Hotel ibis Cannes Mandelieu*****, Cannes; boravišna pristojba
- ✓ Ulaznica i stručno vodstvo za **Palaču Mafra**
- ✓ Ulaznica i audio guide za **Quinta da Regaleira**
- ✓ Svi razgledi prema programu
- ✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja - nezgode putnika u javnom prijevozu, organizacija i realizacija programa, PDV

U cijenu aranžmana nije uključeno:

- Ostali osobni troškovi
- Osiguranje od otkaza putovanja i/ili putno osiguranje

Rezervacije i uvjeti plaćanja

Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo **imena i prezimena osoba** te jedan **kontakt broj**. Nakon što je putovanje garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od **30% ukupne cijene** kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno izvršiti **najkasnije 7 dana** prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.

Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati **Ugovor o paket aranžmanu**.

Plaćanje je moguće u poslovnicu putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama: VISA, Diners, ZABA. Ukoliko putovanje želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com.

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno):

1. red - sjedalo 1, 2 - **10 EUR** (isključivo na upit)

1. red - sjedalo 3, 4 - **10 EUR**

2. red - sjedalo 5, 6, 7, 8 - **10 EUR**

sjedala iza 2. vrata - **10 EUR**, ostala raspoloživa sjedala - **5 EUR**

Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata!

VAŽNA NAPOMENA:

- Kalkulacija je rađena na bazi 35 putnika.
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa.
- Putnička agencija i prijevoznik **SILVIJA TURIST** prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju.
- Polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. Putnička agencija **SILVIJA TURIST** ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika ostavljene u prijezovnom sredstvu i/ili destinaciji.

NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja:

Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani Voucher glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2024./2025. godini.

Ukoliko putnik otkáže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije **SILVIJA TURIST**. *Predlažemo Vam osiguranje od otkaza putovanja koje se ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 21 dan prije polaska na putovanje.*

Osiguranje od otkaza putovanja je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili izvanrednih situacija. Iznos osiguranja od otkaza putovanja odražuje se prema ukupnog iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa stanovanja, OIB).

Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, povrat nije moguće ostvariti.

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnicu. Prihvaćanjem ponude putnik prihvata i Opće uvjete agencije.



Obrt za prijevoz i putnička agencija

SILVIJA TURIST

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663

📍 Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica

🏠 Žiro-račun: HR7924020061150018287

☎ 048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806

✉ silvija.turist@gmail.com

🌐 www.silvija-turist.hr

📘 Silviya Turist 📷 [silvija_turist](https://www.instagram.com/silvija_turist)

UHPA